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Saint Germain o poselstvích světlých a temných sil 

Ve všech dobách existovali proroci a mudrci, kteří lidem předávali skryté 
poznání. Mnozí z nich komunikovali s duchovními učiteli z Vyšších světů, 
mnozí z nich dospěli k poznání tak, že se ponořili do hluboké meditace a 
rozpomněli se na původní poznání Vesmíru ve svém nitru. 

Někteří z nich po sobě zanechali knihy a traktáty, jiní žili celý život jako 
poustevníci a zůstaly po nich jen legendy vyprávěné následovníky. 

Jak ale zjistit, zdali je poznání, které přichází během meditace, pravdivé, 
nebo nikoli? Jak poznat, komunikuje-li s vámi skutečně duchovní učitel, 
nebo falešná entita, která se snaží přiživit se na vašich energiích, či snad 
temný duch, který vpouští pokušení do vaší duše? Jak ověřit pravdivost 
takových informací a zdali dávní proroci vždy přijímali pouze jasné a čisté 
poznání? Kdy je snadné stát se obětí duchovního „podvrhu“? 

Tyto otázky se často týkají mnohých, kteří se zabývají esoterikou a 
channelingem. Mnozí nedůvěřují informacím, obdrženými těmi, kdo 
vyprávějí o komunikaci s mimozemskými kurátory nebo učiteli z 
jemnohmotných světů. Jiní však takovým věcem naopak věří slepě a stávají 
se fanatiky. Takže věřit, či nevěřit? A čemu věřit a jak to rozlišit? 

 



2 

Odpovědi na tyto otázky přišly také takovým esoterickým způsobem, dá-li 
se to tak říci - prostřednictvím vědomého snění. Vše se tedy dá ověřit 
takovým způsobem, o kterém bude řeč v těchto informacích. A 
samozřejmě, každý má svou vlastní volbu věřit či nevěřit, nikdo není k 
ničemu nucen... 

Starý les, usnuv v polospánku, cosi šeptá, ztráceje listí... Jeho větve se proplétají 
u cesty jako plot pohádkových zemí. I cesta je tady jako by z pohádky a vede do 
kouzelného světa. 

Neznatelně se snesla mlha a země dýchá chladem. Najednou tu pohádka ožívá... 
Ozývá se dupot kopyt a oblak prachu... Šediví grošovaní koně se vzpínají... A 
kočár je vyřezávaný... Zachmuřený kočí ze starých časů... Lucerny na kočáře 
matně svítí v mlze. 

... Otevírají se dveře zdobené vinětami. Pán v paruce a vyšívané kamizole natáhl 
ruku v bílé rukavici. Než jsem se nadála, už jsem byla uvnitř.  Pružnice zaskřípaly 
a kočár se rozjel za dusotu kopyt... 

Něčím povědomá tvář se usmála v reakci na němou otázku... 

„Už jsme se několikrát viděli... V poslední pozemské inkarnaci - hrabě Saint 
Germain - stálý poutník časem i prostorem...,“ představil se tento pán a jeho 
pohled pronikal prostorem. 

„Tento svět je plný různých sil,“ tak začal znenadání své vyprávění. „Každý ví, 
každý cítí, každý kolem říká, že existuje dobro a že existuje zlo. Každý vidí světlo a 
vidí tmu. A zdá se, že každý od plenek ví, co je dobré a co špatné. Ale ne každý 
dokáže rozlišit, co říkají lháři, a tak mnozí na světě považují pravdu za tmu a tmu 
za pravdu a světlo. 

Mnohokrát vám již bylo řečeno, že temnota a lež jsou obratné a rády se halí do 
moudrosti.  Ale ta moudrost, která zahaluje zlo, není pravdivá, nýbrž je pouze 
obtížná na pochopení, ve skutečnosti je mrtvá, scholastická, a je vytvořena myslí, 
aby vytvářela odůvodnění neřestem. 

Nebo je to moudrost vyčtená z písem, ale pochopená tím, kdo se ji snaží vnímat 
omezenou světskou myslí a tělesnými pojmy. Příkladem je, když po přečtení 
moudrých knih řeknete, že světlo nemůže být bez tmy. Samozřejmě sem zahrnujete 
pojmy tělesného světa a nedokážete si představit světlo bez tmy, jak je tomu v 
duchovním chápání.  

Mysl však lpí na tom, co považuje za moudré. ‚Ach, jak krásně je to řečeno,‘ 
pomyslíte si, ale vskutku, jak poznat, že je to světlé, když to není s čím srovnat. Ale 
pojmy srovnávání s něčím jsou opět z vašeho fyzického světa, tam, odkud přišlo 
poznání, žádné takové pojmy nejsou, tam není třeba srovnávání k pochopení, tam 
se to chápe bez něj. 

Vaše mysl však vede do žaláře a začíná nejen srovnávat, ale i hledat analogie ve 
vašem, opět hrubém a omezeném světě. Tma je pro vás špatná, jelikož nic nevidíte. 



3 

A právě tato představa se vám vybaví jako první, abyste pochopili, že je to tma, 
musíte něco vidět, a vidět lze tam, kde je světlo. A tyto představy vašeho fyzického 
světa a vašeho fyzického vidění se přenášejí na svět, který je těmto představám 
velmi, velmi vzdálený, na svět, v němž nevidíte pomocí svých očí, na svět, v němž 
vaše fyzická tma nic neznamená, stejně jako rozsvícená žárovka. 

Dokonce ve vašem světě jsou lidé zbavení zraku schopni vidět pomocí vjemů, a pro 
ně neexistuje fyzická tma ani světlo, ale existuje něco jiného, a tak je to i v tom 
světě, který se snažíte posuzovat pomocí omezených pojmů, neboť žádné jiné 
nemáte. Zapomínáte však, že je to jen představa, a začínáte ji brát vážně jako ve 
svém světě, stejně omezeně. 

Mysl neustále hledá srovnání a vytváří logiku. Takže všechno špatné se stává 
temnotou a všechno dobré světlem. Tento obraz sám o sobě, pokud si uvědomíme, 
že je to jen obraz, nevede k velkému zmatku, ale logika některých vytříbených 
myslí zachází ještě dál. 

A jestliže k tomu, abyste pochopili, zda žárovka svítí, potřebujete zastínit prostor 
kolem ní, pak podle vás k tomu, abyste viděli dobrý skutek, potřebujete pozadí 
ošklivých skutků. Ale i na takových věcech se mudrlanti dohodnou. 

Nebo například: ‚Nehřešíš - nebudeš činit pokání - nepřijdeš k Bohu.‘ Logika je 
tvrdohlavá. Je nemožné přijít k Bohu bez pokání? Samozřejmě, že nelze, vždyť jste 
zhřešili - na to přijde odpověď. Ale pokud nehřešíte a nečiníte pokání, je to 
nemožné, čili musíte hřešit, abyste mohli činit pokání, a pak teprve... 

A mnozí na základě toho říkají, že je nutné hřešit, že je nutné páchat zlo, abychom 
se potom mohli kát a jít k Bohu, nebo abychom spatřili světlo na pozadí tmy. A to 
znamená, že Bůh má rád zlo, potřebuje tmu, aby bylo vidět světlo. Vždyť ve 
fyzickém těle a fyzickýma očima to jinak nepochopíte. A o jiných nefyzických 
projevech existence nemáte ani ponětí, dokud fyzicky nezemřete. Tak se tato pouta 
množí. Jsou to pouta logiky mysli, jak se říká. A vedou k mudrování a 
pseudomoudrosti, o níž vám zde již jednou bylo vyprávěno (viz téma: O falešném 
osvícení a falešné moudrosti). 

Uvízlý v logice své mysli, se rozhodne, že byl osvícen velkou moudrostí, kterou může 
snadno připsat osvícení Shůry, a začne sám psát ‚moudré knihy‘. Nebo je k tomuto 
přesvědčení doopravdy přitahován některými entitami, které se neopomenou 
představit jako Velcí mistři světů a začnou tyto ideje pseudomoudrosti dále rozvíjet 
v logice mysli, pěstujíce je až do kosmických rozměrů, pro potřeby milovníků 
ospravedlnit své neřesti. Vždyť tyto entity neřesti a energie neřestí velmi potřebují, 
a proto se o to snaží. 

A mnohé neznepokojuje absurdita toho, že zdroj světla a lásky, kterým si 
představujete Boha, najednou potřebuje zlo, utrpení a násilí... Proč? Aby bylo dobro 
jasněji vidět... Není to směšné? Kdo je tedy váš Bůh, že potřebuje ukázat dobro tím, 
že způsobuje utrpení a zlo? 
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Uvědomivše si, že mysl v tomto směru dospěla do slepé uličky, začnete od tohoto 
místa uvažovat dál, aniž byste vyvrátili vše výše pouvažované myslí. Aniž byste 
odstranili falešnou cihlu, stavíte na ní zeď dál. A začnete vymýšlet, k čemu ještě 
může být na světě potřebná nespravedlnost, utrpení, lež, podlost, zrada. Už si tak 
kladete otázku: k čemu to je? Přesně tak, nepochybujíce, že to vůbec nemusí být 
potřeba. Ale pak u vás vzniká hned další potvrzení, že když už to je, tak je to 
potřebné, jinak by to nebylo. 

A toto přesvědčení je již hluboké a pochází z teorie, kterou vám kdysi dávno vnutili 
mimozemští příchozí, že svět je původně dokonalý a krásný. Vaše vědomí nechce 
přijmout nedokonalý svět, přestože tyto nedokonalosti vidí na každém kroku a při 
každém nádechu. Odmítá však veškeré toto vidění a hledá jakousi konečnost a 
definitivnost. Nedokonalý svět vyvolává pocit neúplnosti a sklíčenosti. Pro fyzickou 
mysl, která je sama o sobě konečná a úplná, je mnohem snazší představit si svět 
také konečný a úplný, ideální, a tím spíše Boha, jehož obraz je určitě ideální, a ne 
jinak. Myslet jinak je prostě strach a hrůza, je to pro vás svatokrádež a naprostá 
ztráta světonázoru, pád do prázdna. 

A pokud ve světě vidíme negativní věci, znamená to, že jsou k něčemu potřebné. A 
to znamená, že ideální a všemocný Bůh je k něčemu potřebuje. Vždyť je-li 
všemohoucí, znamená to, že může ze světa snadno odstranit smrt, utrpení, podlost, 
zradu, chamtivost. Ale On je neodstraňuje... A tak začínají spekulace o tom, k čemu 
je to potřeba. A tím také začíná ospravedlňování nejen světového zla, kterým vše 
začíná, ale i zla v sobě samém, svých osobních neřestí. 

A toto mudrování je velmi zákeřné. Počínaje teorií rovnováhy temných a světlých 
sil, dobra a zla, plusu a mínusu, vaše vědomí přenáší tuto falešnou teorii 
ospravedlnění z pojmů Vesmíru na váš svět a vztahy mezi vámi. Prý, protiklady se 
přitahují, prý, darebáci jsou vynikajícími učiteli nebo katy vykonávajícími rozsudek 
karmy. 

Například zabíjením, znásilňováním, zneužíváním pomáhají oběti odpracovat její 
karmu... A vesmír je k tomu potřebuje. A na to, že posléze si tyto činy také budou 
odpracovácat, se ne vždy pamatuje... A tak, když si na to vzpomenete, jaký to má 
smysl? Pomohli odpracovat karmu vraha tím, že ho zabili, ale sami dostali karmu 
vraha a někdo by je měl také zabít, aby jim ji pomohl odpracovat, a tak dále a tak 
dále, a nemá to konce a vůbec to není konečné odpracování, ale je to nekonečný 
řetězec vražd a utrpení. Kde je východisko, je-li to správně a moudře pochopeno? K 
čemu Absolutno potřebuje takový řetězec, který nelze přetrhnout a který nese jen 
zlo? 

Tu však mudrlanti namítnou, že zlo těchto vrahů a utrpení zabijených je nejen 
odpracování karmy, ale také dokonalostí. Bez utrpení, říkají, nelze zdokonalit 
svého ducha. Prý, darebáci se utrpením vzdělávají a pěstují ducha svých obětí! Proč 
se jim ale potom za tak spravedlivý čin dostává odměny v podobě karmy? Nebo 
nedostává, jak si možná někteří mohou myslet... Myslet si, že velcí Jidášové a 
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zločinci jsou Božími nástroji. Pak se ukáže, že Bůh je tím největším zločincem. A 
svým zlem koná dobro, zoceluje ducha těch, kdo se sebezdokonalují. 

To jsou také velká pouta mysli. Ale někomu se to bude zdát jako moudrost. A 
hlavně je to velmi ne špatná moudrost, že v takovém případě si člověk může 
dokonale ospravedlnit své neřesti a zlé skutky. Prý, jsem nástrojem Stvořitele a 
svými činy přispívám ke zdokonalování svých obětí, ale zároveň také přijímám 
okrádáním jejich majetek, například. 

Mysl člověka se doslova kroutí, jen aby se ospravedlnila... 

Zatímco člověk ve své mysli převíjí podobná pouta, nikdy se ani zdaleka nepřiblíží 
pravým poznáním, ležícím za hranicemi fyzické matérie a viditelného 
hrubohmotného světa. Ve svém mudrování začne hledat buď užitek ve zlu, nebo zlo 
v dobru a dojde k závěru, že dobro může být zlem a zlo dobrem, podle toho, jak se 
na to kdo dívá. Logika mysli tak učiní vždy a člověk vyjde ze cviku rozlišovat, co je 
dobré a co špatné, a to i tak, jak rozlišoval v dětství. Tato přemíra mudrlantství 
však povede k falešnému osvícení a převrácení vědomí.  

Vždyť taková přemíra mudrlantství to všechno začne považovat za vrchol 
moudrosti, což vede k závěru, že svět je krásný a dokonalý, ale je to jen člověk, 
který v něm vidí zlo nebo dobro, prý, není ani zlo, ani dobro, což znamená, že ‚já 
jako člověk se vůbec nemusím kát a nemusím si lámat hlavu, jak se říká, a žít pro 
své potěšení. Všechny mé činy jsou důležité a Vesmír je potřebuje, i když jsem vrah, 
zvrhlík, násilník, sadista, lupič. Stejně jsem potřebný pro konání zla nebo dobra, a 
je to jedno, svědomí a jeho výčitky jsou k ničemu, je třeba žít pro vlastní potěšení a 
pro sebe, bez ohledu na kohokoli. Pokud někoho nechtěně zabiju nebo okradu, 
znamená to, že je to vůle Vesmíru a já jsem jeho nástrojem, ten, koho zabiju, si 
odpracuje svou karmu nebo se stane osvíceným...‘ 

Takže velké poznání, že každý je nástrojem Stvořitele, jeho částečkou, jeho kapkou, 
může být bujnou myslí převráceno v pseudoosvícení a vést k pádu ducha. 

Ale pseudoosvícenci to tak nevidí. Prostě nerozpoznají, v čem se mýlí. Kde je 
kritérium, řečeno vašimi termíny? 

A právě toto kritérium je od samého počátku založeno v každému tímtéž 
svědomím. Svědomí je podvědomé poznání pravdy! 

Ten, kdo je zvyklý vše poznávat pomocí logických dedukcí a kdo je uvězněn svou 
myslí, bude požadovat důkaz, že to není správné, jak jedná a jak myslí. A svědomí 
bude jednoduše brát jako podvědomý strach a zbytečný pocit viny, s nímž je třeba 
bojovat a zbavit se ho. 

...Pokud se však odstoupí od tohoto pevného vnímání všemocného a dokonalého 
Boha, od původně a vždy krásného a dokonalého Vesmíru, objeví se takové důkazy. 

Pak se všechno zlo může jevit jako nemoc Vesmíru, která se postupně odstraňuje od 
manvantary k manvantaře. Kdo však o takových měřítkách neví, ten je jednoduše 
zavrhne a bude dál jako cvrček považovat roh chalupy, v níž žije, za celý svět a celý 
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Vesmír, a bude považovat jeden svůj prožitý den za věčnost a popírat den včerejší i 
den budoucí. 

To ale neznamená, že se tím svět stane rohem chalupy, jestliže jej za takový 
považuje cvrček! 

Karma vraha může být odpracována nikoli rukou jiného vraha, ale různými 
okolnostmi smrti tohoto vraha, nebo se sám náhodně zabije či úmyslně spáchá 
sebevraždu. Existuje i mnoho dalších variant, kdy těch, kdo páchají zlo zdánlivě 
proto, aby napomohli odpracování karmy, nebude zapotřebí. 

Ano, a ve skutečnosti nejsou potřeba. Absolutno nepotřebuje žádné nástroje zla, o 
jakých přemýšlí ten, kdo je zapleten v poutech mysli. 

Svět je mnohem jednodušší. Je to fyzika energií a vibrací. A v ní se na rozdíl od 
některých procesů fyzického světa protiklady nijak nepřitahují, ale naopak se 
nevyskytují ani navzájem. V éteru, z něhož se skládá univerzum, fyzika vibrací 
naopak podobné přitahuje. A právě tato vlastnost éteru je mechanismem odplaty. 
To znamená, že jaké máš vibrace, to také ve svém životě přitahuješ. Pokud v sobě 
neseš dobro a nesl jsi ho vždy v minulosti, budeš k sobě přitahovat podobné a budeš 
se inkarnovat v jemném světě, a nikoli ve vašem hrubém. A pokud jsi vrah, budeš 
přitahovat totéž a budeš se inkarnovat do hrubého světa a potkávat podobné 
vrahy. A pokud jsi nyní neutrální, ale máš v sobě stopu těžkých vibrací z minulosti a 
tvůj současný život není zcela ideální, pak se inkarnuješ ve vašem fyzickém světě a 
přijmeš vše, co tvé vibrace přitahují. 

Po přitažení obdobné vibrace dojde k vybití a vibrace negativity se neutralizují. 
Takto funguje odpracování karmy, pokud někdo nečiní pokání a neuvědomuje si to. 
Toto vybití může přinést utrpení a neúspěch. Takové mechanické odpracování bez 
uvědomění však pouze odstraňuje nízké vibrace, ale nezaručuje, že člověk nebude 
znovu opakovat to, co ho vedlo k přitahování negativity a vybití. A dokud si to 
neuvědomí a bude stále odpracovávat mechanicky, prostě hromaděním boulí, bude 
se znovu a znovu dostávat do provokujících situací, aby nakonec zkoušku složil a 
zachoval se jinak, aniž by si vytvořil nové karmické uzly. 

Například, pokud jste opustili dítě, budete v příštím vtělení určitě opuštěni nebo 
prostě zůstanete sirotkem. (To je ke slovu, že špatné matky nejsou závazným 
nástrojem odplaty.) 

Tato situace je vybitím potenciálu nízkých vibrací předchozí inkarnace. Jelikož 
však v tomto případě nedošlo k uvědomění duše, vaše vibrace pro vás opět vytvoří 
okolnosti zkoušky, kdy se budete muset opět rozhodnout, zda své dítě, nyní již v 
této nové inkarnaci, opustíte, či nikoli. Dítě může být nemocné, nebo vy se ocitnete 
bez přístřeší a peněz, případně vaši rodiče, opatrovníci či manžel vás donutí dítě 
opustit. Okolností je mnoho. A pokud dítě opět opustíte, vaše vibrace opět ztěžknou 
a vytvoří potenciál pro opakování této situace znovu s vámi, ale již v nové 
inkarnaci. A opět budete opuštěni nebo se stanete sirotkem... Pokud se však 
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rozhodnete jinak, zkoušku složíte a v novém životě se s ní již nesetkáte. To je jen 
malý příklad, kterých život poskytuje velké množství. 

Tak to na světě chodí, nikoliv za pomoci zvláštní přítomnosti zla. Stačí se vzdálit od 
pojetí konečného ideálu Vesmíru a Všemohoucnosti konečného ideálního Boha, a 
umělé konstrukce a okovy mysli, které vedou k falešné moudrosti, se začnou 
okamžitě hroutit. Vždyť nyní se stává zbytečným ospravedlňovat zlo jen proto, že 
ho Bůh k něčemu potřebuje, když ho dopouští! 

...Vesmír je mladý a není dokonalý, vyvíjí se a sebezdokonaluje jako všechno v něm, 
postupně odstraňuje, a to i prostřednictvím stejného mechanismu karmy, projevy 
zla. Jenže tento proces je ve srovnání s cvrčkem, o němž jsem mluvil, i ve srovnání s 
jeho světíkem za kamny tak obrovský, že si ho cvrček nemůže uvědomit. 

Proč jsem to všechno zmínil, ale i mnozí jiní zde říkali podobné věci? (Viz další 
témata.) 

Proto, abych vám vyprávěl o tom, jak neupadnout do okovů mysli a nedospět k 
falešnému mudrlantství, zvláště nyní, kdy se s některými z vás snaží navázat 
kontakt představitelé temných civilizací. A tak tito někteří lidé začínají psát knihy, 
pořádají semináře, kurzy, a dokonce na tom vydělávají peníze. Stalo se to již dříve 
a byli tací, kteří psali knihy mým jménem, jménem jiných učitelů, a dokonce i 
jménem samotného Absolutna.  Většina těchto textů jsou však tytéž okovy myslí 
autorů, nebo našeptávání nízkých entit ze světů temnoty, nebo kontakty s týmiž 
vetřelci světů Anunnaki, o nichž vám zde bylo tolikrát řečeno (viz jiná témata). 

A to bude okamžitě zjevné tomu, kdo ví, že skutečný učitel z vyšších sfér nikdy 
nebude ospravedlňovat zlo, mluvit o rovnováze dobra a zla, temnoty a světla, 
tvrdit, že jsou to dvě strany téže mince, že zlo je nezbytné pro výchovu duší nebo 
pro odpracování karmy. Pokud je toto všechno v textech poselství, stejně jako to, že 
Bůh je všemohoucí a svět je ideální a dokonalý, znamená to, že to napsal člověk v 
okovech své mysli, nebo se na něj napojila entita z nízkých světů, aby tyto okovy 
pevněji a přesvědčivěji utáhla, a to nejen na něm samotném, ale i na davech 
následovníků jeho učení. 

Existují knihy i od těch, kteří skutečně slyšeli pravdu, ale tato pravda často září 
také tam, obklopena stejnými okovy mysli, o kterých jsem vám říkal, a je třeba ji z 
těchto okovů vylovit. 

Možná jsou mezi vámi tací, kteří sami slyší hlas pravdy. Nemluvím doslova, pokud 
některé z vás napadly hlasy v hlavě. Hlasy v hlavě zřetelně znějící jsou jen známkou 
přisídlení entit, nikoliv skutečným slyšením poznání. Skutečné slyšení přichází, jako 
by už bylo ve vás, a prostě se vybavuje, někdy mírně podbarvené pocitem vysílací 
síly učitele, který pomáhá si na to všechno vzpomenout, ale učitele z 
jemnohmotného světa, ne inkarnovaného, jak si mnozí mohou myslet. 

Jakýkoli vtělený učitel je tisíckrát slabší než on sám, jsa neinkarnovaný, a tisíckrát 
méně schopný vzpomenout si na původní vědění, které znal, a proto také sám 
podléhá okovům své tělesné mysli. 
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Skuteční duchovní učitelé z Vyšších sfér prostě jen pomáhají vzpomenout si a 
trošičku vedou, a ne že by zcela a neústupně vyvíjeli nátlak svými informacemi. 
Vždy ponechávají svobodu volby. Pokud je nechceš poslouchat, neposlouchej a žij, 
jak chceš, je to tvé právo. Žádný z Vyšších učitelů nebude misionářem-bojovníkem, 
honící spící duše klacky, aby se probudily. Nikdo z nich nebude vyzývat své 
následovníky, aby spící převychovávali, a už vůbec ne, aby je ničili pod rouškou 
údajných nevěřících, pohanů, posedlých démony a dalších, a dalších... aby od nich 
očistil planetu a zachránil tak svět. Vyšší učitelé totiž nemohou narušit vůli duší 
zvolit si svou cestu. A ten, kdo to nechápe a kdo v tom nevidí vůli výběru, ale 
ospravedlňuje se a zaštiťuje se záchranou světa - ten je zkrátka ignorant, ponořený 
do zlostných a ukvapených emocí, a proto není žádným učitelem. 

To je naopak dalším znakem černých pseudoučitelů nebo nevědomců - vyznavačů 
světlých nauk, kteří však nezkrotili svou mysl a emoce. Jedině oni mohou vyzývat k 
netoleranci a převýchově, a dokonce k likvidaci těch, jež považují za zbloudilé, jež 
považují za odpůrce pravdy, uctívače falešných hodnot. 

Pokud při kontaktu, jak tomu u vás říkáte, na vás začne duch nebo učitel vyvíjet 
nátlak - není to skutečný učitel, ale entita nebo podvržený informátor z jiných 
světů, a zjevně ne světlých. Pokud vyzývá k ničení národů ve jménu Boha, aby 
vymýtil kacířství a nastolil pravdu, pokud otevřeně říká, že jeho učení je JEDINÁ a 
NEPOPIRATELNÁ pravda a vše, co je na světě, je hereze a zlo, pak je to také zjevně 
temný informátor nebo temný duch. 

Pravdu nelze plně a pravdivě předat žádným učením a už vůbec ji nelze předat 
slovy a pojmy vašeho jazyka, pojmy vašeho hrubého fyzického světa. A nemůže to 
být ani to, co nyní říkám! Není to Pravda v pravém slova smyslu. Pravdu se může 
člověk dozvědět pouze sám v hloubi své duše, když se zcela odpoutá od pojmů 
fyzické roviny existence, a proto ji nelze převyprávět těm, kdo jsou ponořeni do 
fyzické roviny. 

...Kromě toho, pravý učitel nikdy nevyjádří svůj postoj k vaší osobnosti, nikdy vás 
nebude chválit. Vůbec na vás nezaměří pozornost, ba co víc, nikdy nezačne 
vyprávět o vašich zásluhách, o tom, že jste vyvoleni k velkým činům, nebo 
například prostě předávat informace do vašeho světa. To vše říkají jedině nízké 
entity nebo pseudoučitelé z temných světů, je to hlas těch samých Anunnaki a jejich 
vazalů nebo poslů jiných nespřátelených civilizací, kteří mají na Zemi své 
merkantilní cíle a využívají vás pro své záměry. 

Kdysi vám zde již bylo řečeno, jak rozlišovat poselství z jemnohmotných světů (viz 
téma: Jakým poselstvím z jemnohmotného světa lze věřit?), ale dnes bych chtěl 
tyto znalosti doplnit, poněvadž cítím, že mnoha lidem chybí a neustále se chytají do 
sítě. 

Většinou je to však síť jejich vlastní pýchy a ega. Lidé, kteří nepřekonali svou pýchu 
nebo kteří mají při přijímání informací z jiných světů jednoduše pocit vlastní 
důležitosti, se zaručeně chytí do pasti! 
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Jakákoliv entita, která je osobně pochválí a řekne jim, že byli vybráni za nějaké 
zásluhy, se v jejich očích rázem promění ve velkého učitele. 

Zná-li již duše tento charakteristický rys temných a nepodlehne-li, může temný 
duch nebo posel od Anunnaki toto téma pomalu a postupně rozvíjet, neříkat to 
přímo, ale přivést člověka k poznání jeho dřívějších zásluh, například ho přimět, 
aby si o nich jednoduše zjistil a zeptal se na ně. Nebo ho přimět, aby se zeptal na 
duchovní úroveň, na které se nyní nachází. 

Samotné tyto otázky jsou však již krokem do pasti. A i když se na ně zeptáte 
Skutečného učitele, neodpoví vám, ale odpoví za něj. Protože taková otázka sama o 
sobě prudce sníží vaše vibrace a vy už nebudete schopni učitele slyšet, dokud si 
neuvědomíte důvod. A důvod je stále tentýž - pýcha, ego, které chce být dobré, 
světlé, vznešené a čisté. 

A teprve až vám bude skutečně jedno, zda jste vznešení, nebo ne, pak se váš učitel 
může vrátit, ale dokud si to neuvědomíte a nebude vám jedno, zdali jste světlí, nebo 
nikoli, budete naslouchat lichotivým řečem pseudoučitelů a budete dál upadat, 
zaplétat se a přijímat falešná poznání. 

A pseudoučitel vám pak o vašich velkých inkarnacích z minulosti sám poví nebo 
vám je ukáže. Vždy to však udělá záměrně, aby pýcha ještě silněji vzklíčila. Jakmile 
to dovolíte, okamžitě vyklíčí, ale stane se to proto, že vibrace klesají, ne proto, že by 
to byly intriky temných pseudoučitelů. Vy sami jste se na vlnu pseudoučitelů 
napojili svými klesajícími vibracemi. Dokud jsou vibrace opravdu vysoké - jste 
mimo dosah takových temných kontaktů. 

Ale zvýšit vibrace poté, co je necháte klesnout, je velmi, velmi těžké, avšak ne 
nemožné. A každý si tím vždycky prošel. A skuteční učitelé se také nenarodili jako 
bohové ihned. Všichni jsme šli dlouhými trnitými cestami, než jsme se dostali k 
Pravdě. A stále jsme k ní nedospěli ve vašem chápání, a nedospěli jsme k ní ani my, 
ani vyšší duchové nejvyšších dimenzí, natož vy, kdo se nacházíte ve fyzických, 
hustých, omezených tělech a možnostech. 

Neboť Pravda je tak hluboká a nekonečná, že ji nikdo, dokonce ani samo 
Absolutno, nemůže postihnout v tom smyslu, že by ji konečně pochopilo! Je však 
věčně tím nepolapitelným majákem, který donekonečna vybízí k 
sebezdokonalování, a tím i k existenci Univerza a všeho v něm. 

Získávání vědomostí o vlastní minulosti ovšem nemusí vždy pocházet od temných 
sil. Někdy si člověk může spontánně na něco vzpomenout a něco o sobě vědět. A to 
je velká zkouška. Vždyť pokud se o tom všem začne veřejně šířit, aby si získal 
autoritu, prostě z ješitnosti nebo kvůli banálnímu přilákání klientů, poté, co začal 
podnikat v esoterice, okamžitě ztratí čistý kanál se skutečnými učiteli a jejich 
jménem už začnou vysílat poslové temných světů. A charakteristickým rysem toho, 
že se tak stalo a že z temných světů začalo přicházet poznání, je pokračování 
demonstrace svých zásluh adeptům, své velké minulosti jiným lidem, uveřejňování 
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tohoto, kdy adept začne všem oznamovat, že je inkarnací někoho tam, nebo že je 
vtěleným božstvem. 

Řeknete si, že v dávných dobách mnoho učitelů a božstev otevřeně mluvilo o tom, 
kým jsou. Na což lze odpovědět, že to všechno dělaly jejich rekvizitní kopie, ale ne 
samotní učitelé. A lidé si pamatovali hlavně tyto kopie, nebo spíše ty převlečené za 
dávná božstva Anunnaki. Právě tito přestrojenci shromažďovali zástupy uctívačů. 
A skuteční učitelé, pokud i měli nějaké stoupence, tak to byl velmi omezený okruh 
blízkých duší, a snad těmto stoupencům velmi osobně v důvěrných rozhovorech 
mohli učitelé o sobě něco říci. Ale pak se tyto informace dostaly ven, když je někdo z 
obdivu mohl předat ne blízkým stoupencům, ale lidem zvenčí. Tak mohly všechny 
tyto příběhy začít. A davy, které přicházely, se staly nejtěžší zkouškou pro skutečné 
učitele, kteří před tímto davem nikdy nepotvrzovali svou výjimečnost. 

Hromadné ‚zázraky‘ - to je dílo rukou, nebo spíše technických zařízení 
přestrojených za bohy Anunnaki (viz téma: Po stopách Mahábháraty, starověkých 
chrámů a bohů - Šivovo poselství). V myslích lidí se však všechno promíchalo, 
zvláště po uplynutí spousty let, staletí, ba i tisíciletí, zůstaly jen legendy a 
vzpomínky na zvláštní účinky zázraků těch, kteří hráli roli dávných učitelů. A z 
učitelů zůstala jen jména a v některých případech jen malá část jejich pravdivé 
historie, kterou nezahráli ani anunnakijští herci. 

Názorným příkladem může být příběh Ježíše Krista. Když Ježíš řekl svým 
učedníkům, že je synem Božím, měl na mysli, že je kapkou Absolutna, stejně jako vy 
všichni, a snažil se předat toto poznání, že každý člověk je částečkou Absolutna 
nebo jinými slovy Otce. Vědomí těch lidí to však nedokázalo přijmout. Prostě si to 
nijak neuvědomovali. A slova Syn Boží chápali tak, že Ježíš se narodil přímo z 
Všemohoucího, odděleného od vesmírného Vládce světa. Tedy následník, král světa. 
Ale všichni lidé se nemohou narodit z Všemohoucího, vládce, krále - domnívali se 
tito lidé... A chápali Boha právě jen takto, ne jako veškerý Vesmír v celku. 

A ani Ježíš jim nedokázal nic vysvětlit. Prostě ho víc neposlouchali a rozešli se, 
považujíce ho za blázna. A tak, aby ty lidi alespoň něco naučil, třeba i první 
neohrabané krůčky dítěte, přestal mluvit o Bohu jako o - Vesmíru. Ale slova o 
Božím Synu stejně zůstala v paměti. A ještě před popravou mu to přičítali jako 
svatokrádež, na což Ježíš odpověděl, že je Syn člověka. S těmito lidmi prostě nebylo 
možné dále diskutovat o výšinách poznání, o Vesmíru, o pojetí Absolutna. 

Stejně tomu bylo i u mnoha dalších učitelů, kteří k vám přicházeli. Buď jejich slova 
pronesená k velmi blízkým učedníkům zkreslil dav, nebo jménem učitele přišel 
pseudoučitel, kterých přišlo mnoho zvláště ve vaší době. 

Proto je ve vašich dnech prohlašování se před davy za něčí velké vtělení, nebo 
projev božství hlavním znakem pseudoučitelů nebo naprostých ignorantů, 
omámených hlasy pseudoučitelů a chycených do sítě vlastní pýchy. A ještě horší je, 
když se do toho přimíchá chamtivost, pokud se velká jména používají k přilákání 
klientely pro jejich esoterický byznys. 
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Dalším velmi důležitým znakem podvrhu je, že pravý učitel nikdy nebude mluvit o 
tom, jak moc vás miluje a jak vám všechno odpouští, jak vám pomůže vzestoupit, že 
vás zachrání a pozvedne nebo že zachrání lidstvo. Ano, je to přesně tak! 

Ale přesně to od něj všichni očekáváte, takže nebudete poslouchat jeho (pravého 
učitele), ale půjdete poslouchat sladce znějící lháře. A nepochybuji ani o tom, že až 
uslyšíte tato slova, okamžitě odejdete a přestanete poslouchat, co říkám. Řeknete, 
že Saint Germain vždycky říkal něco jiného a že je vždy připraven vás zachránit a 
zachraňuje. 

Ani si neuvědomujete, že to v mém jménu hlásají pseudoučitelé, kteří chtějí, abyste 
se nevyvíjeli a nerostli, abyste zůstali nemluvňaty a nadále spali ve svých iluzích. 
Vždyť je mnohem těžší ovládat ty, kdo se snaží sami rozvíjet, kdo se snaží pochopit 
Pravdu, a ne jen pasivně čeká, až se to udělá za ně, v podobě samotné spásy. Je 
mnohem snazší odčerpávat energii z pasivního stáda, které se jen modlí za spásu a 
nic nedělá ani pro své vlastní zdokonalení, které samo je jedinou spásou. 

To vám sladce znějící lži-učitelé nikdy neřeknou. Že vás může zachránit pouze 
práce na sobě a vašich neřestech, osvobození od nich každou vteřinu vaší existence, 
a ne pouze během pobytu v chrámu nebo při meditaci. 

Ne, lži-učitelé budou vyprávět milion příběhů o evakuaci laskavými 
mimozemšťany, o cestě do čtvrté, páté, sté dimenze, a to jen kvůli vaší spáse. Budou 
vyprávět o Zemi jako o velké vzácnosti, kterou je třeba bezpodmínečně zachránit, a 
o člověku jako o koruně stvoření, kterou je třeba zachránit v každém případě, jako 
o jediném pokračování Stvořitele. A o tom, že vy sami musíte něco udělat, se zmíní 
jen okrajově, ale to všechno rychle proletí vaším vědomím. A zůstane jen hloupá 
naděje na evakuaci nebo na vzestup. Vždyť jste přece milované nejcennější Boží 
stvoření, celý Vesmír zachraňuje Zemi. To je právě ten egoismus a pýcha, která se 
stává kolektivní, když se Země stává pupkem univerza, a člověk korunou stvoření. 

Přitom se nikdo nechce zamýšlet nad tím, že Země je jen zrnkem písku v Univerzu a 
člověk je jednou z nesčetných forem rozumné existence ducha ve Vesmíru. Vy se 
však již považujete za vyvolené a nej-nej, nejmilovanější, a to vám potvrzují ti, kteří 
vás nechtějí pustit z kolébky a živí se energiemi dětského pláče. 

A nikdo z vás prostě nechápe, že pokud vzestoupíte a ocitnete se ve světě, po 
kterém tolik toužíte, takoví, jací jste nyní, dokonce bez toho, abyste se zbavili svých 
fyzických těl, aniž byste v každém okamžiku své existence eliminovali své neřesti a 
nedostatky, a nejenom že se při příští modlitbě nebo meditaci nadchnete 
blažeností, prostě tam shoříte. Vaše jemnohmotná těla, která mají těžké vibrace 
pýchy, sebelásky, chamtivosti, hněvu, žárlivosti, závisti, zášti, shoří také. Tyto 
vibrace jsou neslučitelné se světem, do kterého toužíte vzestoupit. Tím spíše je se 
vší touto tíží neslučitelné fyzické tělo. 

Vy však stále věříte ve fantazii, že vaši učitelé očistí vaše jemnohmotná těla a vaše 
závist, zášť, hněv, chamtivost, chtíč a tak dále a tak dále zmizí samy od sebe. 
Karma vašich minulých činů se sama spálí. 
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Neustále se za to modlíte, požadujíce od Vesmíru tu největší nespravedlnost a 
nahrazujíce ji univerzální láskou a všeodpuštěním. To je ta největší lenost 
seberozvoje. 

Máte tak rádi falešná iluzorní poselství o univerzální lásce ke všem vrahům, 
násilníkům a zvrhlíkům? Pravděpodobně ne, ale s vědomím svých hříchů si o tuto 
nespravedlnost koledujete. 

Ale zákony Vesmíru, to je fyzika energií a vibrací, a nic jiného. To jsou vlastnosti 
éteru, nikoli něčí všemocná vůle, jak vy chcete. A pokud si představujete, že vás 
nějaký vysoký Duch skutečně očistí a slepí vám nová energetická těla, protože po 
vyčištění těch starých z nich nezbude nic jako ze shnilých slupek na shnilé 
bramboře, sám si těmito úkony silně sníží vibrace. Stane se tak díky zachování 
energií - základní vlastnosti éteru. Podle této vlastnosti mohou energie pouze samy 
ze sebe, transformací, zvyšovat vibrace a stávat se čistšími, a pokud se tak děje 
násilně zvenčí, dochází jednoduše k výměně energií. A tento vysoký Duch přijme 
veškerou špínu a okamžitě se propadne do nižších těžkých vrstev éteru. 

Budete mluvit o největším sebeobětování, které by naopak mělo povznést. Ale to 
jen z pohledu velkého nevědomce. Neboť Vysoký duch již musí chápat, k čemu 
takové sebeobětování vede. A to vede k tomu, že očištěné a povznesené duše, které 
neprošly zkouškou své změněné podstaty, začnou opět prožívat své negativní 
touhy. Neboť obálky, které Duch očistil, nejsou prvotní - jsou důsledkem. Všechny 
podněty pocházejí z volby zrnka ducha, z jeho svobody volby. Ale ten, kdo neprošel 
zkouškami, kdo si nic neuvědomil, začne opět provádět starou volbu. A jeho 
schránky, očištěné silou ze strany, budou opět naplněny těžkými vibracemi. A to 
povede k jeho okamžité smrti ve vyšších světech a k reinkarnaci ve světech, které 
mu odpovídají, tedy na takové planetě, jako je vaše Země. K tomu dojde i v případě, 
že celou Zemi přetáhne skupina vyšších Duchů nebo mimozemšťanů do vyšších 
dimenzí. 

Vypadá to, že veškeré sebeobětování bylo marné! A nejen to. Obětující se Duch na 
sobě uchovával všechny informace o neřestech spasených, všechny jejich vibrace, 
protože je museli zpracovat ti, kdo je vytvořili. Proto se nízké těžké vibrace ve 
vesmíru zdvojnásobily. Staré, zavěšené na spasitele, a nové, které se nadále 
vytvářejí, které nesložily zkoušku, které se nechtějí zdokonalit a zbavit se svých 
vášní, ale sní o spáse duše. 

Pokud bude takových sebeobětování a ‚spasení‘ mnoho, celý Vesmír se velmi rychle 
stane antisvětem a navždy se zhroutí (viz téma: O zrození Vesmíru a stvoření 
duší). Ti, kdo vedou Vesmír do záhuby, jsou černí hierarchové antivědomí, o 
kterých vám zde již bylo mnohokrát řečeno (viz téma: Jak se dostanou do 
Antisvěta, a mohou-li se démoni kát?). 

Lucifer také kdysi padl, když se snažil předstihnout svého souseda v konání 
dobrých skutků, soupeřiv se sousedním hierarchou galaxie (viz téma: Příběh 
Luciferova pádu). Náš hypotetický vyšší Duch, který se zavázal spasit a očistit ty, 
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kdo se nechtějí očistit sami, ale pouze se modlí o spásu zvenčí, dokoná svůj pád, 
pokud propadne takové iluzi o možnosti spasit kohokoli zvenčí. 

Ale ti, kteří se nechtějí rozvíjet, nadále trvají na své spáse a nadále obviňují 
okolnosti, temný svět, anunnakijské vetřelce, jiné lidi, ale ne to, že sami dovolují 
neřesti a vášně, čímž snižují své vibrace. I to připisují své neschopnosti vzdorovat 
okolnostem, a prý, když se tyto okolnosti odstraní, všechno se jim podaří, jestli se z 
planety odstraní nízké vibrace, všichni budou žít v ráji. 

...Promiňte, ale kdo je způsobuje, tyto nízké vibrace? Myslíte, že to jsou Anunnaki, 
nebo ti, kdo změnili vlastnosti krystalů a nechali je zničit Anunnaki? Ale to je 
maličkost ve srovnání s tím, jak moc neřesti lidí snižují vibrace. A právě tyto neřesti 
neumožňují opravit krystaly a zbavit se Anunnaki. Odstraníte-li své neřesti, svět se 
okamžitě vyčistí, krystaly se samy opraví, neboť jsou k tomu naprogramovány, ale 
jen tehdy, pokud zvenčí nebude přicházet taková masa nízkých vibrací od lidí. A 
Anunnaki rychle opustí váš svět sami, aniž by dostali obrovskou podporu od své 
farmy, kterou tvoříte vy. 

Ale neřesti lze odstranit spolu s vámi, neboť jste to vy, a jedině vy, kdo je vyzařujete, 
a jako med přitahuje mouchy, tak přitahujete parazitické civilizace. 

Ano, v dávných dobách přitahovalo pozornost antisvěta dětské vědomí, které se 
ještě nestačilo rozvinout. A hierarchové antisvěta jej napadli silou.  Ale zároveň ty z 
lidí, kteří nepodléhali pokušení temna svou podstatou, kterou si vytvořili výhradně 
pro sebe, byly jednoduše vrženy na odpovídající a dostatečně vysokou úroveň. A 
tam už na ně žádní Anunnaki ani reptiloidi nemohou dosáhnout. A pro ty, kteří 
zůstali, se stali bohy. Ale zůstali jen ti, kteří podlehli pokušení. A později se do 
vašeho nízkofrekvenčního světa začaly inkarnovat další duše z různých míst 
Vesmíru, ale pouze takové, které mu odpovídaly a odpovídají svými vibracemi. 

Ano, učitelé přicházeli a stále přicházejí na váš svět, ale pouze proto, aby vás učili, 
ne proto, aby vás spasili v tom smyslu, že to udělají za vás a evakuují vás 
samostatně nebo spolu s planetou. To je absurdita a nezkrotná touha těch, kdo se 
nechtějí rozvíjet, kdo chtějí získat všechno hned, v tomto fyzickém těle, a ne se 
rozvíjet v práci ducha během milionů let a během tisíců reinkarnací. 

 Proto jsou všechny sliby, že vás během této inkarnace zachrání, evakuují, 
provedou planetu skrze portály, paprsky, membrány a další vymyšlené konstrukce, 
informacemi od sil temna, které potřebují spící duše, jež se nesnaží pracovat pro 
svou osobní výživu. Nebo jsou to informace z hlav exaltovaných nevědomců, kteří 
sní o spáse a o tom, že se v tomto fyzickém životě a v tomto fyzickém těle dostanou 
do ráje, a kteří si dokonce neuvědomují, že toto tělo je dočasným oděvem pro 
ducha, a že smrt těla vůbec nic neznamená. A jelikož je tomu tak, znamená to, že 
tito lidé nevědí vůbec nic. Bojí se smrti jako neznáma a ve svém strachu prosí o 
spásu třeba bohy, třeba mimozemšťany, a přijímají poselství od lhářů, kteří se na 
jejich strachu a nadějích živí, a potom toto ‚poznání‘ rozšiřují po světě, připojujíce 
ke lhářům ještě více takových zbabělých nevědomých lidí. 
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Ano, skuteční učitelé mohou odpovědět tvrdě, ale lháři budou mít na jazyku med, 
jak se u vás říká, aby vás potom umořili v narkotickém spánku, paralyzovali a 
vypili, jako to dělá pavouk se svou obětí. Vy však půjdete do jeho spárů jen proto, 
abyste dostali sladkou dávku drogy a ponořili se do příjemných iluzí. A utečete 
před skutečným poznáním, protože je drsné a někdy i kruté pro ty, kdo se nechtějí 
podívat pravdě do tváře, kdo utíkají před obtížemi tvoření sebe sama a schovávají 
se v blažené lenosti před strachem z existence. Ti, kdo se schovávají za 
ospravedlňování svých slabostí a neřestí, kdo se schovávají za okolnosti, jistě 
propadnou sladkým lžím a budou v narkóze krmit temné entity a různé parazity. 

A výmluv může být mnoho, včetně těch, které říkají lháři v přestrojení za učitele. 
Například vám řeknou, že nedokážete změnit své jemné struktury, očistit se, 
zotavit se. To je však ta největší lež a známka temných sil takto mluvit! Všechno na 
světě se samo opravuje, takový je život, taková je příroda! 

Pouze fyzická rovina někdy také vyžaduje pomoc lékaře, ale ze své podstaty je 
samoopravitelná. A pokud jde o jemnohmotné struktury, ty nikdo zvenčí nemůže 
obnovit vůbec, to je vlastnost éteru! Lháři však budou tvrdit opak, a to i čistě z 
důvodů, aby na vás vydělali peníze. 

A co se týče peněz vydělaných na duchovních znalostech a manipulacích - to je 
přímé spolčení se silami antisvěta, ať už se ospravedlňujete jakkoli (viz téma: O 
duchovním a penězích - skazy Makoši). 

Někteří to však dělají z nevědomosti, někteří se ospravedlňují chudobou a 
proměňují dar v řemeslo a rozklad, čímž vyměňují duchovní nahromadění tisíců 
inkarnací za pomíjivé statky tohoto nepatrného fyzického života. 

To je samostatné téma, o kterém jsme vás už vyprávěli. Přičemž, zasáhnuv do 
vašich jemnohmotných struktur, takový člověk, vyměniv svůj dar, už prudce snižuje 
vaše vibrace a jednoduše tam všechno rozvrací. Za to si však můžete už sami. On 
má svou karmu, vy máte svou, vždyť jste se sami rozhodli a odevzdali se do rukou 
pseudoléčitele, aby ovládl vaši energetiku a jemnohmotná těla. ...Operátorovi, jak u 
vás začali říkat - strojově. Ale vás dokonce neznepokojují neskrývané termíny 
strojově temné pohlcující civilizace, implementující toto všechno do vás pro své 
osobní potřeby, využívajíce vás jako zdroj. 

Dalším děsivým trikem parazitů je regresivní hypnóza. Jedná se o přímé spojení s 
temnými světy. Světlé síly, jak jsem již řekl, NIKDY nebudou uspokojovat vaši 
zvědavost, zejména pokud máte silné ego, a nikdy k tomu nevyužijí třetí stranu! 

To je velmi důležité. Síly světla nepotřebují prostředníky! Komunikují přímo, a 
jedině přímo! Mohou to být znamení, stopy, které jsou jasné jen vám, knihy nebo 
články, ale ne člověk, který by vás měl tahat sebou! Může to být člověk jako učitel, 
na kterého se můžete obrátit o radu, ale nic víc. Nemůže vás předělávat a měnit 
vaši energii, nemůže rušit to, co nevzniká cizím zásahem, tedy změnit osobně vaše 
a důsledky osobně vašich chyb. 
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Je možné odstranit očarování, uhranutí, prokletí jako cizí energii, ale ne důvody, 
které leží ve vás a které vás k tomu přivedly. A tyto důvody budou vše znovu 
přitahovat, i když už za jiných okolností. Není možné jednoduše očistit vaši karmu 
zvenčí od vašich činů a, tím spíše pootevřít vám třetí oko, naplnit vás vysokými 
vibracemi, pomoci vám vzpomenout si na vaše předchozí inkarnace. 

Předchozí inkarnace se připomínají sami, když je to zapotřebí! Pokud jsou naopak 
skryty, pak je to také zapotřebí. Možná právě podstupujete životní zkoušku a o 
svých předchozích zkušenostech byste neměli vědět, vždyť se zkouší vaše hluboká 
podstata, to, čeho jste schopni, a ne vaše umění analyzovat minulé výsledky, abyste 
je znovu neopakovali. Je snazší vás prověřit, zda se necháte zlákat, aniž byste znali 
následky, vždyť pokud je znáte, zastaví vás banální strach z následků, a ne vaše 
podstata, abyste se prostě nenechali zlákat. Nikdo nepotřebuje projevy reflexů 
strachu a ocenění. Musíte se podstatou stát jinými, a ne se vytrénovat reflexy jako 
zvíře v cirkuse. To je podstata karmy, proto je vám v této inkarnaci mnohé skryto. 

Pokud je však nutné, abyste právě něco věděli, zjeví se vám to ve snech, v pocitech 
nebo v něčem jiném. 

Kontakt na takovéto jemné úrovni, kde je přítomen operátor, vede vždy ke smíšení 
energií s operátorem, podobně jako kontakty mezi manželi i ke karmickému 
svázání. Je-li přitom přítomen výdělek, zasahují do něj ještě i těžké vibrace 
chamtivosti.  A toho všeho samozřejmě okamžitě využívají síly, které dohlížejí na 
operátora, připojují další zvědavou oběť pro čerpání energií do svého světa, pro 
což toto všechno také organizují. Operátora pohání chamtivost nebo sláva, pocity 
vyvolenosti a touha být mágem. Za to odevzdává těmto silám svou duši a přináší 
nekonečné obětování v podobě svých klientů. Takto funguje dopravník, nedávno 
spuštěný do vašeho světa prostřednictvím těch, kteří vymýšlejí nové formy 
vydělávání peněz na duchovnu.  Ve vašem světě je vše převráceno v marketing. 

Skutečný učitel bude na líného studenta přísný a přímo řekne, že je třeba se 
rozvíjet sám, ať už je to jakkoli obtížné, a nebude slibovat spásu jenom tak. Může 
říci, co a jak dělat, ale nikdy to neudělá za vás a neslíbí vám to. A svou karmu si 
budete muset vyčistit sami, obrátit se vzhůru nohami a uvědomit si ohavnost toho, 
co jste udělali, a vyzkoušet si to na sobě. A až pocítíte, ale hluboce upřímně pocítíte, 
že už to nikdy a za nic nezopakujete, i kdybyste za to měli dostat velké peníze, i 
kdyby vám měli vyhrožovat životem a smrtí... Pak teprve to bude znamení, známka 
toho, že uzel je přetržen a už ho netřeba dále připomínat.  Je však zapotřebí na 
všechno zapomenout a jít dál s vědomím jediného - že už to nikdy nebudete moci 
zopakovat. 

Tímto způsobem odvíjení toho, co jste v tomto životě udělali, si usnadníte práci s 
tím, co bylo v minulosti, a jestli to vzhledem k vašemu stavu bude potřeba, 
vzpomínka na danou událost přijde sama, bez hypnózy a manipulace. 

Pravý učitel nikdy nezačne mluvit o vyvolenosti žáka, o jeho zásluhách, duchovních 
úrovních, kastách a podobně. Nebude to vůbec nikdy nikomu říkat, nebude mluvit 
ani o své vlastní velikosti a nikdy se nenazve Pánem. A teprve lidé, kteří ve svém 
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uctívání hledají spásu, začnou učitele velebit, nazývat je Pány a velkými hierarchy. 
Temné entity toho využívají a přímo samy sebe nazývají takovými epitety, ještě 
nepřímo také zmiňují nejvyšší úrovně světlých světů, z nichž prý vysílají. Světlý 
učitel se o těchto úrovních často nezmiňuje vůbec, kromě případů, kdy je to 
nezbytně nutné. 

Mnozí, kteří hledají spojení s učiteli z jemnohmotných světů nebo se zástupci 
mimozemských civilizací, však sami přitahují právě lháře. A děje se tak hlavně z 
důvodu pýchy nebo touhy, aby za ně všechno udělali a poskytli jim různé možnosti 
a superschopnosti, které pak mohou výhodně využít k výdělku. Dokonce do 
takového cynismu však  dospívají nevědomí lidé. Ano, právě nevědomci, kteří jsou 
zvyklí na konzumní svět vašich dnů a neuvědomují si, že na světě existuje něco, co 
se nedá prodat a ani koupit. 

Právě oni, pokud sami neprodají, budou hledat příležitost, jak si koupit duchovní 
poznání, naučit se superschopnostem a dalším věcem, které tak sladce hřejí 
pýšečku. 

A dokonce jestli k nim přijde skutečný učitel, aby je přivedl k rozumu, odstrčí ho. A 
budou utíkat do novodobých škol, kde jim poslové pseudoučitelů slíbí vyčistit 
karmu, vyřešit všechny problémy, vybudovat auru, napravit jemnohmotná těla, 
uzdravit ze všech nemocí, naučit se samému totéž dělat s ostatními a vypsat 
certifikát, udělit magisterský titul. Jen zaplať, a všechno bude, jako v obchodě, 
všechno se prodává a všechno se kupuje... 

Nepotřebují skutečné učitele, sami před nimi utíkají, a tak osobně dělají svůj 
vlastní výběr, který Vesmír bere v úvahu. Tak se jejich karma píše dál, a tak se mění 
energie v jejich strukturách a vytvářejí se ty frekvence, které takovému vědomí 
odpovídají. Je to všechno jednoduché! 

A tyto frekvence přitahují situace a parazity, kteří se jimi živí. Ale ve svých iluzích 
tito budou dál sledovat omamné sny o tom, jak jsou vyvolení, že se nacházejí na 
jakémsi závratném stupni duchovnosti, že jsou na nějaké úrovni, že s nimi 
komunikují Mistři stých dimenzí nebo sám Stvořitel Absolutno, a slibují jim všechny 
spasit svou všeobjímající láskou a splynout s vesmírem v nirváně blaženého 
nicnedělání.  

A nikdy je ani nenapadne, že tato konečná touha, toto vyvrcholení blaženosti podle 
nich, znamená ve skutečnosti sebezničení ducha navždy. Neboť zastavení 
seberozvoje, to je zmizení víru z éteru. Vývoj je vírem éteru, který je duchem, duší, 
osobností. Zastavení vývoje, to je zmizení víru, neexistence, nebytí jak vědomí, tak 
osobnosti, duše, a dokonce i zrnka ducha - naprostá neexistence... 

Ale každý si vybírá sám. Pravda, jedni si vybírají svou podstatu, svou duši svým 
svědomím, které se nesnaží odsunout stranou a schovávat za výmluvami, a druzí 
rozumem a jeho uvažováním, logikou, která dokáže sehrát špatný žert, a třetí si 
vybírají strach, nejistotu nebo chamtivost a duševní lenost, opět krytou výmluvami.  
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Ale každý má svou vlastní volbu...,“ promluvil Saint Germain zvolna a jeho kočár 
se zastavil. 

...Dveře viněty se znovu otevřely a dovnitř vniklo světlo jasného dne. Cesta do 
dáli se tvrdošíjně táhne lesem, a větvemi, a listím... 

 
Zapsala Valeria Kolcova 28.08.20 

 


